



25 апреля в ДК Хузангая Национальное радио Чувашии отметило пятилетие со дня выхода в эфир. Поздравить именинников с первым юбилеем пришли Глава Чувашии Михаил Игнатъев, министр информационной политики и массовых коммуникаций Чувашии Валентина Андреева, и.о. министра финансов республики Светлана Енилина, руководитель Управления Роскомнадзора по Чувашии Татьяна Евдокимова, глава города Чебоксары Леонид Черкесов и конечно самые преданные радиослушатели.

Поздравляя коллектив радиостанции, Михаил Игнатъев подчеркнул значимость появления радиостанции именно в День чувашского языка и в день рождения чувашского просветителя Ивана Яковлева. Он отметил, что программы и новости Национального радио посвящены проблемам реальной жизни каждого жителя республики – всему, чем он живет, чем дышит. «Отраднo, что вы круглосуточно вещаете не только в республике, но и за ее пределами. Сегодня на Национальном радио Чувашии трудится эффективная команда. Благодаря кропотливой работе коллектива, жители получают оперативную и достоверную информацию о событиях, происходящих в родной республике. Национальное радио, выпуская передачи разного жанра, представляет слушателям все богатство национальной истории и культуры чувашского народа, объективно освещает важные социально-экономические вопросы», - подчеркнул Глава республики и выразил уверенность, что сплоченный коллектив радио сохранит и приумножит лучшие традиции радиожурналистики.

Первые позывные Национального радио 5 лет назад услышали участники митинга, посвященного Дню чувашского языка, в сквере перед Национальной библиотекой. Это были слова: «Эфирта - ЧӐваш Ен»! Об этом собравшимся напомнила первый директор Национальной телерадиокомпании Чувашии, а ныне руководитель Управления Роскомнадзора по Чувашии Татьяна Евдокимова. «С первых же дней мы ощущали

огромную поддержку радиослушателей, которые звонили нам, благодарили, дарили свою энергетику». Татьяна Евдокимова с благодарностью вспомнила тех, кто был у истоков радио и чьи голоса звучат с радиоприемников сегодня.



Глава Чувашии Михаил Игнатьев совместно с министром информационной политики и массовых коммуникаций республики Валентиной Андреевой вручил работникам Национального радио награды. Начальнику продюсерского центра радиовещания Национальной телерадиокомпании Чувашии Олегу Прокопьеву за заслуги в области культуры, телерадиовещания и многолетнюю плодотворную работу присвоили почетное звание «Заслуженный работник культуры Чувашской Республики». За вклад в развитие средств массовой информации и плодотворную творческую деятельность благодарность и часы от Главы Чувашии получил Виктор Дмитриев, старший звукорежиссер радиовещания. Сотрудников компании отметили почетными грамотами и благодарностями Мининформполитики Чувашии, Минкультуры Чувашии, Минсельхоза Чувашии, Чувашского национального конгресса, а также Чебоксарского городского собрания.

Председатель Чебоксарского городского собрания и глава столицы республики Леонид Черкесов, поздравляя собравшихся, подчеркнул, что награды - это подтверждение уважения молодому, но профессиональному коллективу радиостанции. Глава города признался, что тоже является поклонником радио. «Благодаря вам справедливая оперативная информация вовремя доводится до населения, открываются новые имена чувашской эстрады, продолжателей национальных традиций», - отметил Леонид Черкесов.

Отметим, Национальное радио Чувашии сегодня - это единственная государственная

некоммерческая радиостанция в Чувашии, осуществляющая круглосуточную трансляцию общественно-политических, образовательных, социальных, литературных и музыкальных радиопрограмм в основном на родном языке – 80% вещания занимают программы, подготовленные на чувашском языке. Благодаря Национальному радио Чувашии пишется современная летопись республики. Вещание в районах республики ведется на частотах 72,41 УКВ и 105,0 FM, трансляция также осуществляется на сайте ntrk21.ru.



Каждый месяц на Национальном радио выходят около 60 оригинальных передач разных жанров, записи с концертов и радиоспектакли. Популярностью у радиослушателей пользуются циклы публицистических, образовательных, познавательных, литературно-музыкальных радиопрограмм. Интерактивное общение - неотъемлемая составляющая Национального радио. Много передач выходит в прямом эфире, радиослушатели активно участвуют в обсуждении злободневных проблем, делятся опытом. Всего за 5 лет коллективом радиостанции создано около 7 тысяч часов национального аудиоархива.

[Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики](#)